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一、 单选题。共20小题，每小题6分，共120分。在每小题列出的四个备选答案中，只有一个符合题目的要求。 
1、计算机是20世纪最先进的科学技术发明之一，计算机发明者是（  ）？
A、香侬         B、图灵         C、范内瓦·布什        D、约翰·冯·诺依曼
2、以下哪一项描述是正确的（  ）？
A、香侬，现代信息论的著名创始人
B、范内瓦·布什，提出了存储程序工作的原理
C、诺依曼，英国数学家、逻辑学家，被称为计算机科学之父、人工智能之父
D、图灵，造出世界上首台模拟电子计算机
3、计算机系统由哪两大部分组成（  ）？
A、硬件系统和软件系统        					B、硬件系统和操作系统
C、操作系统和软件系统        					D、存储系统和软件系统
4、以下哪一项不是微软公司的windows系列产品 （  ）？
A、 Word       B、Linux        C、Excel        D、Access
5、计算机网络已经走进千家万户，与我们的生活密不可分，网络OSI模型有几层结构（  ）？
A、3层         B、5层         C、7层        D、9层
6、以下哪一项不是计算机的输入设备（  ）？
A、键盘        B、鼠标         C、扫描仪      D、打印机
7、以下关于计算机网络的描述不正确的是（  ）？
A、根据连接距离和规模，计算机网络可分为局域网、广域网和互联网
B、局域网一般限于一个单位、公司、学习或建筑物内部，覆盖范围比较小
C、互联网是一种跨越大地域（省、市或国家）的网络，由端点计算机和通信子网构成
D、计算机网络是地理上分散的多台独立的计算机通过软硬件设备互连，以实现资源共享和信息交换的系统
8、以下哪一项不是常用的计算机编程语言（  ）？
A、 FTP    	  B、C     		 C、Java    	  D、C++
9、鼠标是我们常用的计算机输入设备，以下哪一项不是鼠标常用操作（  ）？
A、单击    	  B、双击    		 C、翻转    	  D、右击
10、计算机内部运行时使用的进制是几进制（  ）？
A、16进制    	  B、10进制    		 C、8进制    	  D、2进制
11、下列关于计算机病毒的特点说法不正确的是（  ）？
A、当计算机病毒存在于引导区、系统文件可执行文件上时，不容易被发现
B、计算机感染上病毒后，并不定立即出现异常，只有当条件满足时，才开始并进行破坏活动
C、多数病毒程序附加在其他程序中，删除该文件时，病毒程序段可以转移到其他的程序中
D、计算机病毒的传染能力较弱
12、21世纪是互联网爆炸的时代，造就了许多互联网行业精英，以下描述不正确的是（  ）
A、 马云，阿里巴巴集团创始人   	   			B、雷军，盛大网络董事长兼CEO
C、李彦宏，百度公司创始人兼CEO   	  		D、马化腾，腾讯董事会主席兼CEO
13、下列关于C语言的叙述错误的是() ？
A、英文字母大小写不加以区分
B、不同类型的变量可以出现在同一个表达式中
C、在赋值表达式中赋值号两边的类型可以不同
D、某些运算符在不同的场合可以有不同的含义
14、以下可以作为C语言变量名的是（  ）
A、int			B、%ab			C、abc			D、a$b
15、以下不是C语言基本数据类型的是（  ）
A、指针   	    B、整型   		 C、实型    	 D、字符型
16、关于C语言中print()函数与scanf()函数,下列描述中正确的是()？
A、printf()函数可以向任何地方输出数据   	   B、printf()只向控制台输出数据
C、scanf()只能输入英文字母和数字		     D、scanf()函数可以识别输入的空格 
17、下列不属于C语言关键字的选项是()？
A、int	    B、sizeof		 C、zhang            D、long
18、设有定义int i；char c；float f；以下结果为整型的表达式是（  ）？
A、i+f  		B、i+c 			C、c+f 			D、i+c+f
19、执行a=5；a++；之后，a的值为（  ）？
A、5  			B、6  			C、7  			D、8
20、下列算数运算符，只能用于整型数据的是（  ）？
A、-  			 B、+  			C、*  			D、%
二、 判断题。共15小题，每小题5分，共75分。判断对或错，每题只有一个是正确答案。
1、投影仪属于计算机的输出设备。     					 （  ）
2、 第一台电子计算机是1946年在美国研制成功的，该机的英文缩写名是EDVAC。（  ）
3、 C语言文件扩展名是c。									（  ）
4、 C语言不用进行编译就可以直接运行。					（  ）
5、 C语言中一个函数由函数头和函数体组成。				（  ）
6、 C语言的单行注释使用“/*”和“*/”。				（  ）
7、 C语言中格式输入函数是scanf()。						（  ）
8、 char型数据的取值范围是0-127。						（  ）
9、 C语言运算符不需要考虑优先级。						（  ）
10、 表达式运算的结果称为表达式的值。					（  ）
11、改革开放40年来，我国经济持续较快发展，工业化现代化快速推进，各项事业全面进步，国家面貌发生了前所未有的巨大变化。（  ）
12、 文化是一种跨越国界、跨越民族、跨越时空的普适性精神力量，因此，要积极融入世界文化，完全没有必要坚守中华文化立场、走中国特色社会主义文化发展道路。（  ）
13、习近平强军思想开拓了马克思主义军事理论和当代中国军事实践发展的新境界。（  ）
14、健康就是指身体健康，即没有疾病或生理没有缺陷。（  ）
15、上大学不仅要学习专业知识，重要的是学会学习。（  ）
三、 多选题。共5小题，每小题6分，共30分。每题中四个选项里有两个或两个以上的正确项。 
1、计算机中的文件一般都有其扩展名，以下哪几项是常用的计算机文件扩展名（  ）？
A、.txt   	   B、.exe   	  C、.zip  		   D、.doc
2、计算机由哪几部分组成（  ）？
A、输入设备   	   B、输出设备      C、运算器      D、存储器
3、Microsoft Office Excel是微软公司的一款电子表格软件，Excel文件扩展名有哪几个（  ）？
A、xls   		B、ppt  	  C、xlsx  		  	D、doc
4、下列属于C语言关键字的是（  ）？
A、int  		B、return  			C、for 			D、importt
5、下列属于C语言的可执行语句的是（  ）？
A、表达式语句  		B、函数调用语句   	
C、流程控制语句  		D、空语句
四、 阅读题。共4个，下面是部分样题，不定项选择题，共75分。 
1、有如下C语言代码，用于实现输出1到100累加的总和。部分代码已经编写好了，显示如下：
#include  <stdio.h>
int main(void)
{
    int n,sum=①;
    ②(n=1;③;n++)
        ④;
    printf("1+2+...+100=%d\n",⑤);
    return 0;
}
请回答如下问题：
(1)①处该填写的代码是?（  ）
A、0		B、1		C、-1		D、2
(2)②处该填写的代码是?（  ）
A、while		B、do		C、if		D、for
(3)③处该填写的代码是?（  ）
A、n<100		B、n>100		C、n<=100		D、n>=100
(4)④处该填写的代码是?（  ）
A、sum+=1		B、n=n+sum		C、sum=sum+1		D、sum+=n
(5)⑤处该填写的代码是?（  ）
A、sum++		
B、sum		
C、n
D、n++
2、 C语言选择结构也称分支结构，就是让程序“拐弯”，有选择性的执行代码；换句话说，可以跳过没用的代码，只执行有用的代码。
（1）阅读以下程序
#include  <stdio.h>
int main()
{
	int i=2022;
	if(i%2==0) printf("####");
	else printf("****");
}
该段程序运行结果是（  ）
A、 ####    			B、 ****
C、 ####****  			D、有语法错误
（2）阅读以下程序
#include  <stdio.h>
int main(  )
{
	int i=0,j=0,k=6;
	if( ++i < j++){
		k++;
	}
	printf("%d %d %d\n",i,j,k);
}
该段程序运行结果是（  ）
A、0 0 6   				 B、 1 1 6
C、1 1 7  		  		 D、 0 0 7
（3）阅读以下程序
#include  <stdio.h>
int main()
{
	int i=-1,j=1,k=2;
	if( ++i < j ){
		k++;
	}
	printf("%d %d %d\n",i,j,k);
}
该段程序运行结果是（  ）
A、1 1 3    			 B、 1 1 4
C、0 1 4   				 D、 0 1 3
（4）阅读以下程序
#include  <stdio.h>
int main()
{
	int i=-1,j=1,k;
	if( i < j ){
		k=i;
		i=j;
		j=k;
	}
	printf("%d %d\n",i,j);
}
该段程序运行结果是（  ）
A、 1 -1   				 B、 -1 1
C、0 0    				 D、 运行出错
（5）阅读以下程序
#include  <stdio.h>
int main()
{
	int i=-1,j=1,k;
	if( i < j ){
		i=j;
	}
	printf("%d %d\n",i,j);
}
该段程序运行结果是（  ）
A、1 1    				B、 -1 -1
C、1 -1    				D、 运行错误
3.新中国成立70年来，我们党不忘初心、牢记使命，团结带领全国各族人民战胜了一个又一个艰难险阻，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年来我国取得的历史性成就、发生的历史性变革，充分说明只有中国共产党才能领导中国，只有社会主义才能救中国，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义，只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强。
——《 人民日报 》（ 2019年09月24日 01 版）
（1）中国特色社会主义理论体系的精髓是（   ）。
A.实事求是、群众路线、党的领导
B.独立自主、自力更生、艰苦奋斗
C.解放思想、实事求是、与时俱进
D.以人为本、全面发展、统筹兼顾
（2）建设有中国特色社会主义的本质属性是（   ）。
A.公平   B.公正
C.和谐   D.发展
（3）建设有中国特色社会主义理论的重要基础是（   ）。
A.社会主义初级阶段理论
B.马克思主义普遍原理
C.毛泽东阶级斗争理论
D.“三个代表”重要思想
（4）建设中国特色社会主义的根本目的是（   ）。
A.为实现共产主义创造条件
B.充分发挥社会主义优越性
C.以社会主义发展中国，振兴中华
D.实现好、维护好、发展好最广大人民群众的根本利益
（5）建设中国特色的社会主义事业的根本保证是（   ）。
A.坚持以经济建设为中心    B.坚持科学发展观
C.坚持人才强国战略        D.坚持中国共产党的领导


